IpakTnueckasi padora Ne 18

Pa3jioxxeHue GQyHKIUU B CTENICHHOU PAX

Ieab padoThl: HAayYUThCs packiaabiBaTh QyHKIUIO B psaa Teitnopa, Makio-
peHa u Oypne

Coaep:xanue padoThbl.
OcCHOBHbIE MOHSATHS.

1 Ecmm ¢ynkmums f (X) iMeeT HempepbIBHBIC MPOU3BOJIHBIC, TO €€ MOXKHO pa3-
JIOKUTH B cTeneHHOU pan Tenmnopa:
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2 Ecmm a = 0, To Takoe pa3iokeHrne Ha3bIBaeTCs psAIoM MakiopeHa:

F(x) =3O = £ (0)+ 7/ (0)x+
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3 Paznoxenue B psng Pypbe OCHOBBIBACTCS Ha MPEIIOJIOKCHHH, YTO BCE
MMEIOIINE PAKTUYECKOE 3HaUeHHE (PYHKUIMU B UHTEpBAJIC —T < X < 7 MOKHO BBIpa-
3UTh B BUJIE CXOMAIIUXCS TPUTOHOMETPHUUECKHX PSIIOB.

4 CranpapTHas 3alIUCh pa3iokeHHusl GyHKUHUU B psig Pypbe uepe3 cyMMy Sinx
n cosx: f(x)=a,+ ) (a,cosnx+b sinnx), rae &, ai,ap,...,b1,0,... - meiicTBuTenbHBIC

n=1
KOHCTAHTHI.

5 Jlng nuanaszoHa oT —t A0 T KO3 (dUUUEeHTHl pana Pypbe pacCUUTHIBAIOTCS

o ¢hopmyam:
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a, = 1 I f(x)cosnxdx (n=1,2,3,...)
7Z- =T

b, _1 I f(x)sinnxdx (n=123,..)
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Koadhdummentst a,, 8, u by Ha3zpIBaroTCs K03phunnenramu Oypwe, U €CIM KX MOKHO
HaiTu, TO paa (1) HazeiBaeTcs psgoM Dypbe, COOTBETCTBYIOMMM QyHKIUHU f(X).

3aganue

1 Haiiti 061aCTh CXOAMMOCTH CTEIICHHOTO psiia
2 Paznoxuth GyHKIMIO B psan MakiopeHa

3 Ha otpeske [— m; 7] pa3noxutsh GyHKINIO B psan Dypbe

IIpuMep BbINOTHEHMS:

3aganue 1



HMcxoaHble 1aHHBIE:
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Pemenue:
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OO6acTh CXOMMMOCTH ISl JTAHHOTO CTENEHHOTO psina (2-12+1)=(1 3)

3ananmue 2

UcxoaHbie JaHHbIE:

Pa3noxuth B psaa Maknopena Gpynkuuio f(x)=cos2x

Pemenue:

Haiinem npousBoaHble QYHKINHN:
f'(x)=-2sin2x=-2'sin2x;  f'(0)=0
f'(x)=-4cos2x=—22cos2x; f"(0)=-4=-2°
f'''(x)=8sin 2x = 2°sin 2x; f(0)=0
fV(x)=16cos2x =2*cos2x;  f'"(0)=16=2"
fV(x)=—-32sin2x=—2°sin2x;  f'(0)=0

Torma f(x)=cos2x=1-2°x*+2*x* —...= 2°x° —2°x? + 2*x* —...:i(—l)”(Zx)Z”

00

OtBert: cos2x =Y (-1 (2x)*"

n=0
3aganue 3

HMcxoaHble JaHHDBIE:
1 Ha orpeske [— &t; ] pa3noxuts B psaa Pypbe dpynkmmio f (X) =2 x + 3.

Pemenne:
Haiinem koaddurmentsr Oypoe:

ay =% T(2x+3)dx=$(x2+3x)|””=%(7r2 +37- 7 +37)=3



Uu=2x+3; du=2dx
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B pesynbrare momydnm f(x)=3+4Y (-1 Slnnnx
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2 Ha otpeske [~ m; 1] pasnoxuts B psax Pypoe bynkmmio f (X) = X2

Pemenmne:

Haiinem koadduimentsr Oypoe:
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B pesynbrare nonyuum f(x)= ) + 42—2 COS NX
n=1



3ajanus K npaKkTH4ecKoi padore.
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3ananmue 2
1 f(x)=sin 3x 11 f (x)=sin 8x 21 f(x)=7"
2 f(x)=In(1+3x) 12 f(x)=e* 22 f(x)=sin 4x
3 f(x)=cos7x 13 f(x)=cosdx 23 f(x)=e™
4 f(x)=e* 14 f(x)=In(5x+1) 24 () =sin X
5 ()= cos X 15 f(x)=e* 25 f(x)=6"
6 f(x)=e> 16 f(x)="5" 26 f(x)=1lg(x—1)
7 f(x)= cos6x 17 f(x)=sin 5x 27 f(x)=e"
8 f(x)=3" 18 f(x)=lg(x+1) 28 f(x)=4"




9 ()= cos 19 f(x)=8" 29 f(x)=In(3x+2)
10 f(x)=e® 20 f(x)=In(2x+1) 30 f(x)=1Ig(x+5)
3ananue 3

1 f(x)=3x+2 11 f(xX)=5x 21 f(x)=2x-3
2 f(x)=x° 12 fx)=2x—x 22 f(x) =3-2Xx
3 f(x)=3x 13 f(X)=x—2 23 f(x) =3x—4
4 f(x)=4x° 14 fx)=2x° 24 f(X)=x-5

5 f(x)=x-1 15 f(x)=6x° 25 f(x)=2x—3x
6 fX)=x-= 16 f(x)=3x-2 26 f(x)=3x°

7 f(xX)=x+5x 17 f(x) =3x—2x 27 f(x) =2x-3
8 f(x)=2x-9 18 f(x)=6x 28 f(X)=4x + 71
9 f(x) =3-4x 19 f(X)=x+3x 29 f(x)=3x-1
10 f(x) =3x—4 20 f(x)=2x 30 f(X)=x+x




NHCTPYKIHHUOHHAS KAPTA
IUIA TIPOBEJICHUST MpaKkTU4YecKoit padboTsl Ne 18

Tema 3aHATHSA: pasnodcenue QyHKyuu 6 cmeneHHou pso

Leab BbINOIHEHUS] 3a[AAHUS: HAYUUMBCA PACKIAObIBAMb (DYHKYUIO 8 pso
Tevinopa, Maxnopena u @ypve

Heo0x0auMo 3HATB: 0CHOBHbIE POPMYTILL U NPABULA PA3TIOHCEHUS PYHKYULL 8
pao Teunopa, Maxnopena u @ypve

Heo0xoammMo yMeTh: npumeHsams 0CHOBHbIE POPMYIbL U NPABULA PA3NONHCEHUS
@dyukyuil 6 pso Teinopa, Maxnopena u @ypve

O6opynoBanue (nmpuOOpBHI, MaTepuajbl, AUAAKTHYECKOE oOlOecredeHue):
MemooudecKue peKoMeHOayuu K 8blNOJHEHUI0 pabomul, 3a0anue U UHCMPYKYUOHHAS
Kapma 0l NPO8edeHUsi NPAKMUYECKO20 3aHAMUS

KoMmnboTepHbie POrpaMMBbI: KOMIbIOMEPHbIE NPOSPAMMbL HE UCHOTb3YIOM-
cA

Teopusi: 05 gvinonenus 3a0anuti N0 OAHHOU meme HeoOX00UMO npeosap u-
MeNbHO U3YYUMb meopemudecKue Mamepuaisl, a makxdice MemoouyecKue peko-
MeHOayuu K 8bINOJHEHUI0 pabomvl

IlopsiioK BBINOJTHEHUS 3aJaHUSl, METOAMYECKUE YKAZAHUS: - O3HAKOMUMbCS
¢ meopemuyecKuMy NOJIOHCEHUAMU NO OAHHOU meMe; - U3YUUMb CXeMy peuleHuUs 3d-
0ay; - 8LINOJIHUMb 3A0AHUSL NPAKMUYECKOU pabOmbl, - CHOPMYIUPOBAMb 8bIBOO

JlonoJIHUTEeJIbHBbIE 3aJaHusl: Mo2ym Oblmb CHOPMYIUPOBAHLL NO XOOY 3AHS-
mus

Copep:kanme oT4eTa: omuem nO NPAKMUYECKOU pabome O0aHCeH cooep-
JHCAMb: OCHOBHbBIE ONPeOesieHUsl, PACCYIHCOeHUs. N0 peuleHuto 3a0ad, Heobxooumvle
BbIYUCICHUS, OMEeN, 8bl800 NO pabome

KontpoabHble Bonpocbl: 1 Popmyna pasnoocenus ¢pynkyuu 6 pso Teiinopa
2 @opmyna paznoxcenus ynkyuu 6 psao Maxnopena 3 Ha ocHosanuu xaxoco
NpPeononoANCeHUsi OCHOBbIBAECMCsL pasziodicerHue yukyuu 6 psio Pypve? 4 Dopmyna
pasnodcenusi pyukyuu 8 psao Dypve yepez cymmy sinx u cosx. 5 Kax paccuumuvisa-
romest koagduyuenmol psoa Pypve?
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